

生态新城区 魅力太白湖

宜游新区

融媒系列报道

清荷依依，太白湖展新颜

景区观景平台改造提升，游客玩得更舒心

见习记者 陈睿潇 丁安顺

经过一个月的升级改造，太白湖景区展现出新魅力。

太白湖景区升级改造主体结构于6月27日完成，由专业设计团队，打造景区提升工程，迅速推进太白湖景区观景平台及周边环境提升、游船码头改善提升、电路基础设施提升、景观绿化综合提升。



扫码看视频。



提升后的游船码头更宜游。

挥翅“和平鸽” 飘浮于天地间

这“一抹白”成为了景区特色“网红打卡点”之一。6月29日，走进太白湖景区，来到湖岸边，映入眼帘的是一片观景平台的张拉膜，似一片和平鸽飞翔，光影明亮，视线开阔，与碧水蓝天相互呼应。张拉膜所成的流线造型，像是鸽子的翅膀，摆脱了重力的束缚，自由地翱翔于天际，为游客提供了一个心旷神怡的观景平台。

济宁市北湖旅游服务中心综合科科长樊桂伟介绍，基础设施配备方面，共安装张拉膜1790平方米，总长约72米，

最宽18.76米，高达9.9米，张拉膜下地面铺装2350平方米。张拉膜更换采用工厂加工和现场施工同步进行，缩短工期，以最快的时间为游客提供可遮阳避暑、宽敞明亮的观景区。观景平台增加帆船、心形绿植，各色花卉，五彩缤纷，吸引了许多摄影爱好者、游客驻足，更有多对新人选择此处拍摄结婚照，记录下永恒浪漫的瞬间。

来到湖畔边，初见鼎湖广场已建成，“鼎”立于广场中间，气势磅礴。据樊桂伟介绍，此为任城宝鼎，重8吨，高5.08米、长4.64米、宽3.2米，有八方平安，五谷丰登的美好寓意。该鼎为青铜铸造，

长方四足，正面为篆体“任城宝鼎”四字。

游船依靠码头 夕阳辉映湖天

走到游船码头岸边，工人们正紧锣密鼓地进行码头改造的收尾工作。“现在工人们在给码头加上防撞轮胎，轮胎安装好后便可以让游船停靠码头。为提升游览体验，在游览线的岛处重建了‘太白湖欢迎您’钢板烤漆字。”樊桂伟说。

码头边停着两艘古色古香风格的游船。樊桂伟说，此次工程中购置了一艘新游船，游客们可以选择乘着游

船环湖游一周，一览公主岛风光。乘游船环湖游览一圈约16.5公里，30至40分钟，欣赏环湖两岸风光，途经观景平台、主题公园、老运河人工湿地等景点。另外，游客们也可以选择乘坐观览车，路过双龙桥，通过迎宾大道，看东山西山、北湖阁广场，再到亲水平台、鼎湖广场。

灼灼荷花飘香 步步红莲怡人

行于湖畔，湖面波光粼粼，步步红莲，清荷绽放。

“在7月15日至16日，景区将开展一场荷花节，欢迎市民们前来驻足观赏。在岸边新建

了休息室、茶歇处，供游客们观赏之余避暑乘凉。”樊桂伟说。

樊桂伟介绍，睡莲因昼舒夜卷而被誉为“花中睡美人”。太白湖景区种植名贵精品睡莲品种有布里先生、玛格丽特、红宝石等三十余种。

不仅有湖上簇簇“红”的明艳动人，湖畔之景亦有园林的高台厚榭、雕栏玉砌、绿叶成荫、花团锦簇。“在园林绿化提升方面，草坪铺设14000余平方，麦冬补植2000平方，补种石楠1700棵，设置花雕两处、花境式景观提升1000余平方、花箱约30组，为市民们的打造新花园天堂。”樊桂伟介绍。

第一届新疆美食文化节活动启动

济宁市民家门口可尝到“杏”福味



济宁市第一届新疆美食文化节活动启动。

本报济宁7月4日讯(记者 孔茜 通讯员 张青) 7月2日，济宁市第一届新疆美食文化节暨英吉沙杏销售启动仪式在太白湖新区城投·星城广场举行。

活动现场，富有新疆风情的歌舞表演让现场气氛热烈，香甜可口的英吉沙杏更是引得市民驻足品尝。随着活动仪

式的正式启动，载有英吉沙杏的货车缓缓驶出，驶向济宁城投爱客多连锁超市，标志着有着“冰山玉珠”之称的英吉沙杏翻越雪山来到济宁，销售有了新渠道。

本次活动由英吉沙县人民政府、济宁市发展和改革委员会、济宁市商务局、济宁市援疆指挥部、济宁城投控股集

团主办，英吉沙县商务和工业信息化局、济宁太白湖新区经济发展局、济宁城投商业运营管理有限公司承办。活动聚焦聚力英吉沙杏销售渠道、市场拓展和新疆美食文化推介，提升英吉沙杏品牌影响力、知名度，推动英吉沙杏在济宁的销售量，助力产业发展，促进农民增收。

“英吉沙县作为济宁市对口支援县，每年在济南、青岛、济宁等地举办英吉沙杏推介活动，并连续两年在中央电视台宣传推介，推进英吉沙县农副产品走进山东、走向全国。英吉沙鲜杏销售价格由2019年的4元/公斤提高到现在的12元/公斤，实现果农人均增收约1200元。”济宁市发展改革委党组成员、副主任任君雷称，开展消费援疆、市场援疆行动，是巩固脱贫成果防止返贫的新举措，能够迅速拓宽产品销售渠道，促进当地产业有效对接大市场，把西部地区的特色产业与东部地区的市场需求结合起来，把促进群众

稳定增收与解决城市居民“菜篮子”“果盘子”问题结合起来，实现优势互补、互利共赢。

“济宁市第一届新疆美食文化节暨英吉沙杏销售活动的举办，是推进落实省市关于市场援疆、消费援疆部署要求的一次实际行动。”济宁市商务局党组成员、副局长颜丙凯说，济宁城投作为济宁市属国有骨干企业，在去年帮助销售英吉沙鲜杏5万多箱的基础上，今年专门派员前往喀什和英吉沙实地考察、对接洽谈，在济宁合作建设英吉沙县会客厅，将新疆美食文化与英吉沙杏推介有机结合起来，充分利用麾下的100多家爱客多连锁超市，辐射带动整个济宁主城区，让济宁市民在本地就能品尝到英吉沙鲜杏。

济宁城投控股集团有限公司党委书记公海波表示，除充分利用爱客多众多连锁超市线下优势外，济宁城投还将在对口援疆广度拓展、深度挖掘、力度强化上

狠下功夫，通过线下门店和直播带货相结合，继续大力宣传推介英吉沙特色优质农副产品，将更多英吉沙好产品带给济宁消费者。

以举办此次活动为新的契机，济宁市将积极参与和举办产业对接、商品展示、学习交流等活动，会同商贸流通企业探索建立长期稳定的产销对接和经贸合作关系，推动双向流通、优势互补、合作共赢。特别是积极组织动员济宁市商贸流通企业、大型商超、农产品交易中心、瓜果供应链等参与活动，踊跃采购色买提杏等英吉沙县特色农副产品，全力支持英吉沙杏销售工作，以消费带动增收致富，充分发挥济宁援疆优势，贡献济宁力量，共同做好英吉沙县脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接文章。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:陈丹